

Депутатский контроль. Бесполезный депутат Госдумы Вячеслав Дамдинцурунов

Депутат Госдумы от Бурятии, полная бездарность и бесталанность с манией величия Вячеслав Дамдинцурунов снова опозорился на федеральном уровне. Независимые аналитики крайне низко оценили работу народного избранника по итогам 2023 года с помощью сухой статистики.

Проект «Депутат клуб» составил 20-й интегральный рейтинг депутатов Государственной Думы. Политологи оценили коэффициент полезности всех парламентариев. Полезность депутатов основана на четырех показателях: народное голосование — возможность того или иного депутата привлечь избирателей, активность в Госдуме — насколько депутат инициативен, медийность — как часто в СМИ и интернете ссылаются на депутата, его цитируемость, экспертный индекс работы в регионе — местные эксперты дают оценку деятельности депутата в регионе, который он представляет.



Бурятию в Госдуму представляют двое единороссов — одномандатник Вячеслав Дамдинцурунов и списочник Николай Будуев, а также коммунист Вячеслав Мархаев. Будуев оказался на 272 месте, Мархаев — на 278. Это не выдающийся, но нормальный результат. Однако Дамдинцурунов занял далекое 416 место из 441. Почему же достаточно медийный депутат с опытом руководства целым министерством оказался в хвосте рейтинга?

Вячеслав Дамдинцурунов — урожденный забайкалец, экс-министр спорта Бурятии, с огромными усилиями ушедший из правительства республики в Госдуму по дружбе, где попросту просиживает штаны за зарплату. Сотрудники министерства с удовольствием отреагировали на уход бесполезного самодура, который могувольнять подчиненных из личных побуждений. В Госдуме Вячеслав играет роль фонового «НПС», который светится на фото и видео, но ни черта не говорит по теме. Например, так произошло 21 августа во время встречи депутатов Госдумы, общественников и чиновников республики в поселке Усть-Баргузин.



Несмотря на то что у Дамдинцурунова в телеграм-канале подписчиков больше, чем у коллег, он совершенно бесполезен. Его цель — посещать мероприятия, фоткаться и выкладывать посты о них. Но предложить идею, высказаться о вопросе, помочь с конкретной проблемой даже из чистого популизма Дамдинцурунов не может. Ему не хватает навыков, желания и интеллекта для работы в Госдуме. Отметим, в начале нулевых Вячеслав профессионально занимался тайским боксом. Как и все спортсмены в этом виде спорта, он не мог избежать ударов по голове.

Перед выборами в 2020 году политик хотя бы на камеру колол дрова бабушкам, читал рэп и лупил манекены. Уже тогда потенциальный кандидат вызывал волну скепсиса у еще лояльных и не вовлеченных в гонку наблюдателей. Такому человеку нельзя доверить руководство какого-нибудь учреждения, не говоря уже о целом министерстве. Но ему досталось место в федеральном парламенте. Так что итоги рейтинга совершенно логичны.



от человека, единственная сфера познаний и увлечений которого — это спорт? Хотя и в мире бурятской борьбы Дамдинцурунова запомнили лишь организацией провального для республики (и предвыборного для себя) чемпионата России 2021 года, где бурятских спортсменов откровенно засудили и оставили без единого золота. Ничего не добившийся на поприще спортивного министра Бурятии и не открывший рта ни на одних дебатах перед выборами в Госдуму, ни посредник, ни лоббист из него никакой.

При среднемесячной зарплате жителей Бурятии в 35 тысяч рублей, зарплата депутатов Госдумы в 2023 году увеличилась до 400 тысяч рублей. В бюджете на каждого депутата выделено 1,5 миллиона рублей в месяц. То есть зарплата Вячеслава Дамдинцурунова почти в 20 раз превышает среднюю зарплату по республике.

Отметим, Вячеслав Мархаев вошел в топ-50 депутатов по индексу активности — 29 место. Это единственный топовый результат среди представителей Бурятии. Он активно комментирует новости, выступает на пленарных заседаниях от фракции КПРФ, хотя иногда забывает о своих непосредственных избирателях, сидящих без света и тепла.

Однако по совокупности всех индексов самым полезным для республики оказался Николай Будуев, которого ныне не жалуют на Площади Советов. Любитель поразмыслить над моралью так же, как и его коллеги, позабыл о своих замерзающих избирателях в Бурятии, хотя он имеет неплохую электоральную поддержку среди жителей Улан-Удэ. Зато депутат заключил союз с ректором ВСГУТУ Игорем Сизовым.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: телеграм-канал Вячеслава Дамдинцурунова

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 32660 27.12.2023, 17:45

URL: <https://babr24.com/?IDE=254921> Bytes: 5003 / 4389 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)